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Základní informace ke stravování v ŠJ Holečkova 10
platné od 1.9.2017.

Všechny informace ke stravování, případné změny a upřesnění naleznete také na našich webových stránkách www.sjholeckova.cz.
Přihlášení
Na každý školní rok se vyplňuje vždy nová „Závazná přihláška ke stravování“. 
Přihlášky na nový školní rok jsou přijímány vždy až od 1.6. končícího školního roku.

Přihlášku ke stravování je nejlépe vyplnit on- line na našich webových stránkách www.sjholeckova.cz. Do přihlášky prosím vyplňte všechny požadované údaje, zejména e-mailovou adresu pro korespondenci!
Odevzdáním přihlášky je strávník přihlášen k odběru stravy na každý den kdy je v provozu zařízení kde se stravuje, bez ohledu na úhradu stravného. Pokud někdo na konci měsíce nezaplatí stravné, neznamená to, že nebude automaticky přihlášen na měsíc následující. Když se dále nechcete stravovat, musíte nám to dát vědět nejlépe písemně do kanceláře ŠJ.

Odhlášení
Odhlašuje se pracovní den předem do 10.00 hod. 

Příklad: V pátek do 10.00 hod můžete odhlásit na pondělí, pokud to nestihnete, tak pondělní stravu si můžete vyzvednout ve škole nebo školce kam dítě chodí. 
Další dny musíte odhlásit, jinak budete doplácet za každý den 25,-Kč.
Jak odhlásit
Na serveru www.strava.cz s použitím uživatelského jména a hesla, které jste si zadali do přihlášky ke stravování. Číslo zařízení je 0785. Na tento typ odhlášky je zpětná vazba ve formě potvrzujícího e-mailu, který bude odeslán na Váš e-mail uvedený v přihlášce. Pro děti v MŠ odhlašujete pouze oběd, svačinky budou odhlášeny až u nás po stažení odhlášek ze serveru.
Formou SMS na číslo 737 206 697, s použitím stejných údajů uvedených v přihlášce, není zde zpětná vazba, při prvním použití doporučujeme zkontrolovat provedení telefonicky a správnou SMS si pak uložit jako šablonu.
Vzor SMS na číslo 737 206 697, chci odhlásit od 5.-10.dne v měsíci:


0785,uživatel,heslo,O5-10
V SMS nejsou žádné mezery, diakritika a tečky. Před číslicemi dnů k odhlášení musíte použít velké O ne nulu, server odhlášku jinak nepřijme!
Telefonicky pouze na telefonu 585 758 522, v případě, že je číslo obsazeno spustí se záznamník, stačí nahrát jméno, školu a datum na kdy chcete odhlásit.

Cena stravy
Od 1.9.2015:

MŠ

celodenní 37,-Kč
(10+19+8)





MŠ nad 6 let
celodenní 41,-Kč
(10+23+8)





ZŠ 7-10let
23,-Kč






ZŠ 11-14let
27,-Kč






ZŠ 15 a více
30,-Kč






Cizí strávníci
65,-Kč
Placení
Platí se předem, jednou částkou na celý následující měsíc!!!

Inkasem – inkasujeme zpravidla po 20.dni v měsíci na měsíc následující, pokud inkaso neprojde posíláme upozornění e-mailem, když ho neuvedete do přihlášky bohužel Vám nemáme jak dát vědět, že platba neprošla.


Jednorázovým převodem z Vašeho účtu – po 20.dni v měsíci přihlásíme všechny strávníky na měsíc následující a hned po tom odesíláme informační e-maily, kde je uvedeno kolik je potřeba zaplatit a do kdy. K tomuto typu platby je nutný variabilní symbol, který je strávníkovi přidělen po zaregistrování přihlášky!

Lze platit také složenkou typu A, kterou dostanete na každé poště zdarma. K tomuto typu platby je také nutný variabilní symbol!
Na konci měsíce musíte mít zaplaceno stravné na celý následující měsíc. Pokud z nějakého důvodu nemůžete zaplatit v termínu, prosím ozvěte se ihned do ŠJ. Před koncem měsíce budete opakovaně upozorněni na e-mail uvedený v přihlášce.
Pokud platba nepřijde do zahájení nového měsíce, budete opět upomenuti. 
Strávníci, kteří neuhradí stravné, do data uvedeného v poslední upomínce, nebo se neozvou do ŠJ, budou vyloučeni ze stravování, resp. bude u dětí MŠ dán podnět k rozhodnutí o ukončení předškolního vzdělávání, a to v souladu s § 35 odst. 1 d) zákona 561/2001 Sb. a vzniklý dluh bude vymáhán soudní cestou.
Vyúčtování
- závěrečné vyúčtování stravného je prováděno na konci června, všechny přeplatky jsou vráceny zpět na účty, ze kterých nám bylo stravné placeno. 
Čipy –  pro strávníky ZŠ Holečkova a ZŠ Rooseveltova

Pro stravování na výše uvedených školách je nutné mít čip, kterým se strávník identifikuje při výdeji stravy. Čip lze získat v kanceláři ŠJ po složení zálohy 120,-Kč. Po ukončení stravování lze čip vrátit a bude Vám vrácena poměrná část zálohy, podle míry opotřebení čipu (zpravidla 80,-Kč). Při ztrátě nebo poškození čipu musíte zaplatit nový v plné výši.
Jídlonosiče 


Žáci mají nárok na stravu do jídlonosiče pouze první den nemoci, na následující dny nepřítomnosti si stravu musí odhlásit, jinak za každý neodhlášený den budete doplácet 25,-Kč. 
Strava pro nemocné žáky se vydává od 11.00-11.30hod v prostoru výdeje pro cizí strávníky (okénko v přízemí u výdejny ). 
V Olomouci 25.3.
